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ОКРЕМІ АСПЕКТИ АНТИКОРУПЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ В УКРАЇНІ 
 

Боротьба з корупцію – це довготривалий процес, і вона вимагає відданості та твердого підходу з боку 

всіх сфер суспільства та владних структур. Корупція в Україні була проблемою протягом багатьох років і має 

серйозні наслідки для суспільства та держави. 

Ключові слова: антикорупційна політика, корупція, Національне агентство з питань запобігання 

корупції, Антикорупційний суд,  антикорупційна стратегія. 

 

Успіх подальшої розбудови України як суверенної і незалежної, демократичної, 

соціальної, правової держави нині, як ніколи раніше, залежить від рішучості політиків, 

державних діячів та публічних службовців і принциповості кожного громадянина та 

громадянського суспільства загалом у боротьбі із зовнішнім і внутрішнім ворогом. 

Антикорупційна стратегія – це документ, який допомагає забезпечити командну роботу 

всіх органів влади для подолання корупції. 

Україна зробила кроки для боротьби з корупцією, включаючи створення 

Національного агентства з питань запобігання корупції (НАЗК) та Антикорупційного суду. 

Розробка і координація впровадження Антикорупційної стратегії є відповідальністю 

(НАЗК), закріпленою за ним на законодавчому рівні [1].  

Наступним кроком на шляху до подолання корупції стало посилення прозорості, 

вільний доступ до інформації та фінансової звітності організації та посадовців. 

Впровадження системи «e-procurement» (ProZorro) дозволило зробити державні закупівлі 

більш прозорими та зменшити корупційні ризики. Крім цього дана система дуже ефективна 

– завдяки цифровому середовищу, система дозволяє прискорити процеси закупівель та 

зменшити витрати державних коштів. Завдяки функціям та принципам, система ProZorro 

сприяє підвищенню прозорості, конкурентності та ефективності в державних закупівлях, 

що робить їх менш вразлимими до корупційних схем та зловживань [2].  
На наше переконання на шляху до подолання корупції варто робити рішучі кроки. 

Зокрема це зміна законодавства. Україна повинна реформувати своє законодавство щодо 
корупції, зробити його більш жорстким та ефективним. Це включає в себе створення 
законів, які забезпечують покарання корупціонерів та захищають осіб, які повідомляють 
про корупційні діяння (сінгапурський підхід)[3]. Це може бути громадський контроль. 
Громадські організації та активісти можуть використовувати свої ресурси для відстеження 
діяльності державних органів та органів місцевого самоврядування, що допомагає виявляти 
корупційні схеми. Участь журналістів у розкритті корупційних справ та розповсюдженні 
інформації про корупцію в суспільстві. 

Публічний доступ до інформації. Забезпечення доступу громадян до публічної 
інформації про діяльність державних структур та розходи бюджету дозволяє більшій 
кількості людей бути обізнаними і займатися контролем. Створення системи обліку та 
звітності в державних органах, які були б доступні для громадськості, допомагає уникати 
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зловживанням та маніпуляціям. На нашу думку освіта та просвітництво громадськості 
стосовно корупції та її негативних наслідків може мотивувати більше людей приєднатися 
до зусиль у боротьбі з корупцією. Крім цього співпраця з міжнародними організаціями та 
партнерами може надати необхідну технологічну, фінансову та політичну підтримку в 
боротьбі з корупцією. 

Висновок. За останні десятиліття Україна приклала значні зусилля до боротьби з 
корупцією. Було прийнято численні антикорупційні закони, створено спеціалізовані 
антикорупційні органи та встановлено партнерські відносини з міжнародними 
інституціями. Прогрес досягнуто в багатьох сферах, однак виклики залишаються. 
Незважаючи на заходи держави, корупція в Україні залишається серйозною проблемою. 
Політичні впливи, недостатні реформи та соціокультурні чинники продовжують 
стимулювати це явище. Подолання корупції вимагає не лише законів, але і культурних змін 
у суспільстві. Міжнародна співпраця важлива для успішної боротьби з корупцією. Україна 
повинна продовжувати співпрацю з міжнародними партнерами та вдосконалювати свої 
внутрішні механізми. 

Завдяки рішучим діям та сталому зусиллю, Україна має можливість подолати 
корупцію і покращити якість життя своїх громадян. Важливо продовжувати працювати над 
цією проблемою та дотримуватися принципів прозорості, ефективності та справедливості у 
всіх сферах суспільства. 
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УКРАЇНА У ВИСНОВКАХ РАДИ ЄС ЩОДО РОЗШИРЕННЯ ТА ПРОЦЕСУ 
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У тезах проаналізовані висновки Ради ЄС щодо розширення та процесу стабілізації в яких вперше було 

зазначено Україну та в яких визначаються напрямки пріоритетів реформ і підтверджується прихильність Ради 

ЄС до політики розширення ЄС.  

Ключові слова: висновки Ради ЄС, євроінтеграція, Східне партнерство, реформи в Україні, 

Європейський Союз. 

 

Щороку Рада ухвалює висновки щодо розширення та процесу стабілізації та асоціації, 

в яких відбивається прогрес, досягнутий кожним із західнобалканських партнерів і 

Туреччини на їхньому європейському шляху. У грудні 2022 року Рада вперше згадала 

Україну у висновках [1]. Рада визнала значні зусилля, яких Україна доклала за дуже 

складних обставин, щоб досягти цілей, що лежать в основі її статусу кандидата. Рада 

запропонувала Комісії підготувати дорожню карту з окресленням наступних кроків для 

полегшення доступу України до єдиного ринку ЄС, використовуючи весь потенціал Угоди 

про асоціацію та поглибленої та всеосяжної зони вільної торгівлі з Україною [2]. Рада 

також визнала прогрес, якого Україна досягла в процесі реформ, і закликає Україну 

продовжувати виконувати умови, зазначені у висновку Комісії щодо її заявки на членство в 

ЄС. У висновках оцінюється ситуація в кожному з кандидатів і партнерів до ЄС, 

визначаються напрямки пріоритетів реформ і підтверджується прихильність Ради до 
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